
LTI300
Teleskop-Autokran ...Technische Daten
Hydraulic Crane ...Technical Data
Camion grue télescopique ...

( Caractéristiques techniques



Die TlI"aglasten am Teleskopauslegell".
Lifting capacities at telescopic boom.
fOll"ces de levage a la fleche télescopique.

Teleskopauslegel'Hingen (m). Al'beitszustalld: abgestützt. Arbeitsbereich: 360°, Ballast: 60 t.
Working lengths ofboom (metres). 011 ol.ltrig'gel's, 3600

, Countel'weight: 60 t.
LOllgueurs de la fleche (en m). Grue sur stabilisateurs, rotation sur 3600

, Contl'epoids: 60 t.

Al1sladuug;
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. - 100

% 'Il,F O O 0'- O "-_ O O O O 47 - 47 100
Ausladung

nadius 17m 26m 29m 32m 35m 40m 46m 49m 52m 551n 56m 61m 68m
POl'tée

m 85% 85 % 85% 85 % 85 % 85 % 85% 85 % 85 % 85 % 85% 85% 85%

~-
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24 -- -305 33 32 315 251 239 23,"ª------- 205 176 189 142

-- 26 283 .. 277 286 ~-- 21 S'- 21 ISJL.. 1.13.2 171 132
28 - 236 2---ª..7 209 f9S H,l,.4 -- ----.!!!&- 15 154: 123
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--- 32 IS~ª ---!7...L._ 167 161 .illJL._ .!g,_9 1'25 !º,~
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36 - -_..,

142 --+1,,3 133 111 111 ~o 2 91
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- 42 106 97 84 _~,13 76 7
44 .- ../!,4 I 7,'1 88 GI~ - .~.4-
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____4S 57 81 57 5~__.
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.'
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--",
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') Nach hinton, Abstiitzbasls: 10,8 m x 7 m.
OVOI' real" SUPPOl't base width: 10.8 In X 7 m.
Sur UI'1'lOI'O, polyg'one {le sustontation: 10,8 m X 7 m.

Sein glriBles Laslmomenl ¡si 1360 1m.



Die Hubhohen.
Lifling heighls.
Hauleurs de levage.

Teleskopausleger.
Telescopio bOOlU.
Fleche télescopique.
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Die Traglasten an del" festen Gitterspitze.
Lifting capacities at the fixed lattice fly ¡ib.
'orces de levage a la fléchette treillis fixe.

Faste Gittel'spitze untel',0°/20°:14 m -35D1.Arbeitszustapcl:a,llgestiitzt,llr1:Jeitsbereich: 360O,B;:tllast:
Fixed lattice fly jib at 0 0

01' 200 angle: .14m 35m.On ot1trigg~J.'s:,:.J()()o.Collnt~r~eight:60 t.
Fléchette tI'afilis fixe, inclinaison 0° ou 2()o: 14 m~35.1l1.º1'\le.sll1·sta.1Jilisa.te\lrs,rotati~n8111'360° t.

Ausladung Tel{lskopauslegel'
Rndilla Telescopio boom
Portée Fleche télescopique

46m 52m 52m 52m 52m 55m

14m 14m 21m 28m 35m 35m
,J O" 20" O" 20" O" 20" O" 20" O" 20" O" 20"
m 75% 85% 75% 85% 75% 85% 75% 85% 75% 85% 75% B5% 75% 85% 75% 85% 75% 85% 75% 85% 75% 85% 750/0 85%
10 27 29,7

~ _._,~

/12 251 27,6 20 22

-----14 233 25,6 15 16,5 186 20,5 14 15,4 95 10,5
16 21,7 23,9 143 15,7 174 191 14 15,4 13 14,3 8,9 9,8 6,5 7,2 6 6,6
18 20,2 22,2 137 15,1 16,3 17,9 13,3 14,6 12,1 133 8,3 9,1 6 6,6 5,5 6
20 18,8 20,7 13,2 ~-~115,2 16,7 128 14,1 113 12,4 75 8,3 7,7 8~. 5,6 6,2 5,2 5,7
22 17.5 19,3 12,6 13,9 14,2 15,6 12,1 13,3 10,6 11,7 71 7,8 72 7,9 45 5 5,2 5,7 i-M- J¡,:L
24 163 17~ 12 132 134 14,7 11,5 12,7I~ 109 6,8 7,5 67 7,4 43 4,7 4,9 5,4 4,5 5
28 15,3 16,8 11,5 12,7 126 139 109 12 9,3 "10,2 6,5 7,2 63 69 41 ~4,5 4,7 5,2 4,2 4,6
28 14,3 15,7 111 12,1 11,8 13 10,3 11,3 8,8 9,7 6,3 6,9 6 6,8 39 4,3 4,4 ~ 3 33 4 4,4 2,8 3,1
30 13,5 14,9 10,7 11,8 11 1~--,,!. 9,7 10,7 8,3 9,1 61 6,7 ~ ..º,2 37 4,1 4,2 4,6 2,9 3,2 38 4,2 27 3
32 12,7 14 10,3 11,3 103 11,3 9,2 10,1 7,9 8,7 59 6,5 5,3 5,8 3,5 3,9 4 4,4 28 3,1 3,6 4 26 2,9
36 111 12 ª-'!& 10,6 89 9,8 83 9,1 7 7,'L 5,5 8 48 5,3 32 35 36 4 26 2,9 3,3 3,6 2,3 2,5
40 9,5 10,5 9 9,9 7,6 8,4 74 8,1 6,3 6,9 5,1 5,.~_ 44 4,8 3 3,3 3,3 3,6 2,3 2,5 2,9 3,2 2 22
44 82 9 8 8,6 6,4 7 6,5 7,2 5,6 6,2 47 5,2 39 4,3 2,8 3,1 29 ..3J _g_ J!,L 2,3 26 2,9 1,8 2
48 6,9 76 66 7,2...J!& "'-l~ .º.l.3 49 5,4 4,4 4,8 3,5 -ª&~~ 26 2,9 2 2,2 2,4 2,6 1,7 1,9.
52 5,2 5,6 5,5 6 4,7 5,2 4,7 5,2 4,2 4,6 41 4,5 3,1 3,4 2,4 2,6 2,4 2,6 18 2 21 ~ 15 1,7
56 4 4,3 3,8 4,2 3,6 4 3,6 4 2,7 3 23 2,5 J!,L 2,3 17 1,9 1,8 2 1,4 1,5
60 2,6 2,9 3 3,3 2,9 32 23 25 22 2,4 2 2,2 15 1,7 1,6 1,8 13 1,4
64 - 2,2 2,4 22 2,4 2 2,2 21 2,3 1,7 1.~ 14 15 ..!.&.. 1;5 1,1 1,2
68 .- I~

2 2,2 1,5 1,7 1,3 1,4 1,2 1,3 1 1 1
72 12 13

Das IV. Teleskop 1St iUUlIOl' oiugosohoben,
Tolesoopio section IV ia lllways l'etractcd.
Elémcnt télcscopi(jllO IV ost roujOlll'S l'entl'é.

Anmerkungen zu den Traglast.
tabellen.
1, Die angegebenen Traglasten über­

schreiten nicht 75 % bzw. 85 % del' Kipp­
lasto

2, Die Traglasten 75 % entsprechen DIN
15018, Teil3 und DIN 15019, Teil2 so­
wiederF.E.M.

3. Bei 75 % Kipplastausnutzung wurde
Windstarke 7 = 125 N/m2 berücksich­
tig't. Für Betl'ieb mit Gitterspitzen gel­
ten niedrigere Windstarken.

4. Die Tl'aglasten sind in Tonnen ange­
gebell.

5, Das Gewicht des Lasthakells bzw. del'
Hakellflasche ist van den Traglasten
abzuziehen.

6. Die Ausladungen sind van Mitte Dreh­
kranz genlessen.

7. Die Tl'aglasten am Telesltopausleg'er,
del' festen Gitterspitze und del' wipp­
baren Gitterspitze sind mit IV. Teleskop
und 200 t Kopf el'1'echnet. Traglasten
über 200 t nur mit 300 t Schwerlast­
kopf.

Remarks referring to load
charts.
1. Tlle tabulated load ratings do not ex­

ceed 75 % 01' 85 % of the tipping load.
2. The tabulated 75 % l'atings are in

accordance withDIN 15018, part 3 and
DIN 15019, part2 andF.E.M.stand~

ards.
3. The 75 % overturning limit values take

into accoullt wind force 7 = 125 N/m2
•

FOI' opel'ation with fly jibs, lowel' wind
forces apply.

4. Load capacities aregiven in metl'ic
tons.

5. Tlle weight ofthe hook blocks and
hooks must be deducted from the lifting
capacities.

6. WOI'king radii are measured from the
slewing' centreline.

7. Lüting capacities at the telescopic
boom, the fixed and luffing fly jibs are
calculate(1 with the telescopic section IV
and 200 t boom head. Lifting capacities
above 200 t onIy with 300 t heavy duty
head.

Remarques relatives aux
tableaux des ch"rges.
..·.Lescharges de levage indiquées ne dé-

passent pas 75 %ou 85 % de lachargede
basculement. ¿ '\

2. Les charges a75 % sont déterminées "
conformément a la norme DIN 15018,
chapitre 3 et DIN15019, chapitre 2 et
aux prescriptions de la F. E. M.

3. A 75 % de la charg'e de basculement, il
a été tenu compte d'un vent de COl'ce 7 =
125 N/mB

• Pour le travail avec fléchette
treillis (les forces de vent plus faibles
sont applicables.

4. Les forces,de levage sont données en
tonnes.

5. Les poids des moufles et crochets doit
etre soustrait des charges indiquées.

6. Les pOl'tées sont calculéesápartir de
I'axe de l'otation.

7. Les chal'ges de levage ala fleche téles­
copique, ala fléchette treillis flxe et ala
fléchette tl'eillis l'elevable sont calculées
avec télescopic¡ue IV et avec tete de
fleche de 200 t. Chal'ges de levage plus
de 200 t seulement avec tete de flecne de
Mot.

lis maximum load m~menlis 1360 1m.



Die Hubhohen.
Lifting heights.
Hauteurs de levage.

Feste Gitterspitze.
Fixed lattice fiy jib.
Fléchette treillis fixa.
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Die Traglasten an del' wippbaren Gitterspitze.
Lifting capacities at the luffing lattice fly ¡ib.
Forces de levage a la fléchette treinis relevable.

Wippbare Gittel'spitze: 17,5 In - 56 m. Arbeitszustand: abgestützt, Arbeitsbereich: 360°, Ballast: 60 t.
Luffing lattice fly jib: 17.5 m- 56 m, On outl'iggers. 360°, Counterweight: 60 t.
Fléchette treillis relevable: 17,5 111- 56 In. Grue sur stabilisateurs, l'otatioll sur 360°. Contrepoids: 60 t.

-
Ausladuug Toleslwpauslog'ol'

RQIUuS Telescopio boom
Portée Fleoho télescopiquc

26m 35m_.
Gittel'sp1tzc Gittel'spitze

Latticc fly jib Lattice fly jib
Fléchette tl'eillis Fléchetto tl'oillis

m 17,SIU 21m 28m 35m 42m 49111 56m 17,5m 21m 28m 35m 42m 49m 56m
8 75
9 -75 65 -

10 74 65 52
12 71 65 50 - -

50
.

45
14 60 60 48 37

-
47 44

.
34

16 47 52-"· 46 37
_.

45 43 34
.

27
18 44 43 35,5 29 42 41 34 27

f---------20 36 38 34 27,5 22 38,5 33 27 20
22 34 32 26,5 21,4 16 34 .- 32 27 20 15
24 - 30 30 25 21 15 30 26,5 . 20 15 11.~_~
26 26 27,5 23,5 20;5 14,3 .. 28 26 20 15 11
28 . 22 25,5 22 20,2 13,8 26 25 19,5 15 10,6
30 23,5 21 19,8 13,4 23,5 19 15 1°'1_
32 21,5 20 19,4 13,2 22 18,5 15 10,2
34 19,5 -18,5 19 13 20 - 17,8 15 10
36 17,5 18,5 12,8 18 17 . 15 9,8
38 16,ª_ 17,5 12,4 - 16,5 15 9,6
40 ,5 16,5 12 16 14,5 9,4
42 15 11,6 .- 15 14 9,2
44 . 14 11,2 . .. .0.- 13,5 9
46 .. 12,5 10,8 13 9
48 .. 11 10,3 12 9
50 9,2 •.. 8,5
52 8,1 8
54 7 .. 7
56 6..•

e::

Ausladuug Teleskopallslogor
Radius Telescopic hoom
Portéo Fleohe télescollique

f---
46m 52m.- -

Glttol'spitze Gittol'spitze
Lattioe fly jih Lattioe fly jlb

Fléohette tI'oillis Fléchette tl'oillis

f--.. 17,5m. 21111 28m 35m 42m 49m 56m 17,5111 21 111. 28111 35m 42m 49111. 56m
8

.-

9
.... -

f------- ,0 .. ..-
12 32 . . .. ._{

•. 14 31 _. 28 . 21,5 \
16 - 30 27,5 21,5 . - 21 19

f-------------- .18 29 27 21,5 17 20,5 18,5 T5
20 ~7,5 26 21,5 17 .. 20 .. 18 14,4 11,5 o. .•-
22 25 21 17 13,5 17,5 14,1 11,1
24 23,5

~.__ o

20,5 16,8 13,3
-

10
-

17 13,9 10,9 .8,5.
26 . 20 16,6- .

13,2 10 7,2 13,7 10,7 8,5 6
28 19,4 16,3 13,1 10 --7,1 13,4 10,6 8,4 6 4,1
30 - 18,6 16 13 10 7 13,1 10,5 8,3-- 6 4
32 15,7 12,9 10 6,9 10,4

.-
8,2 6 3;~

34
.

15,3
0••12,7 10 6,8 10,3 8,1 6 3,9

36 ._-- 14,8 12,5 99 6,8 10,1 8 6 3,8
f--. 38 _. 14 12,3 98 6,7 9~8 7,9 6 3,8

40 12 97 6,7 _ 9,4 7,8 6 3,7
42 11,6 96 . 6,6 7,7 6 3,7

- 44 . 11;2 95 6,5 _ 7,5 6 3,6
46 . .. 94 6,5 . . 6 --M--48 9,2 6,5 9,7_. . 3,5
50 . ..•9 6,5

.~
5,4 -M-__52 ---- 6,5 . 5 3,5

54 6 c- •. 3,5
56

._-~,-- .- 5,5 3,5
Das IV. Teleskop 1st hUl11ol' oingosohohen. I Teloscopio sectloll IV i5 always retraoted.1 EléulOnt télescopiqllo IV est tOlljour5 rentré.
Klpplast 75 % I Tipping'loacl75 % I Chal'ge de hasclIlcmont 75 %.

Couple de charge • •maxlI.€1 1360 1m.



Die Hubhihen.
Lifting heights.
Hauteurs de levage.
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Wippbare Gitterspitze.
Luffing lattice fly jib.
Fléchette treil1is relevable.

4

048 12
o

58m



Die Traglasten mit Derrickeinrichtung.
Lifting capacities with derrick equipment.
forces de levage avec équipement derrick.

Teleskopausleg;erUingen (m). Arbeitszustand: abgestútzt, Arbeitsbereich: 360°.
Working lengths ofboom (lnetres). On outriggers, 360°,
Longueurs de la fleche (en m). Grue sur stabilisateurs, rotatiol1 sur 3600

•

- --
Ausladung

Radlus 17m 26m 35m 46m 52m 55m 61m
Portée

m 75 % 75% 75% 75% 75% 75% 75%
- - --

3 330· -- --
3,5 240 ._.-,
4 220 170
4,5 20~~---- 165 --
5 200 160 110
6 180 -- -'"

153 108 7'1 -".- ---
7 160 146 106 68 ---
8 142 140 98 67 --

----- 9 127 137 130 95 66 50 - -
10

"'_.. 115 125 121 90 65 49 --- 38 ---
12 95 10~ 103 - 77 60 4~.. ~37,5 29
14 - 88- 71 57 46 35 28,5 --
16 -- 76 85 62 65 50 41,5 32 28
18 .... - 65 75 55 58 44 38,5 31 26
20 56 65 50 53 39 44 37,5 30 24 -
22 45 50. 36,5 41 - 33,5 36 29 - 22,3

- --
24 41 - 44 34 36 30 ª3 26 20,5 ---_m_._.._. 26 --" 36 41 31,5 32,5 1'7 30 2_5 18,8
28 .._.- 32 37 28 31 24 27 22,7 18,4
30

,
29 33 25,3 29 21,7 26,5 20_ t8----

32
--

22,6 27,5 19,6 24 18 21,5 17,6
34

-
2.0.4 24,5 18 23 17,5 20 172 --

36 18,4 21,6 17,5 20,6 17 18 15,6
38

- - -- -
!.!J,6 19,3 17 18,3 15,5 17,1 144 17,5

40 15 17 16,5 17,8 13,6 16,2 13,3 15,8
42 15 17,3 11,8 13,7 12,6 14,2
44 -- "- ---13,2 15 ~O.l 11,7 11,8 13,3
46 11,6 13,2 8,6 9,9 10,5 ---~
48 7,2 8,5 9,2 11
50

"--_.
7,9 9,4

" ---
-- 52 6,7 8

-"
54 5,8 6,!!--- - - -"

Sohwoboballast 32 46 32 32 32
COlU1tel'welg'ht 60 80 -- 80 80 80 60 80 60 80
Lest suspondu 46 60 60 60 60

-" ---
Selleode

Ropecodo 2000 1400 1603 1213 803 605 403 605 203 213 203 213 213 205
Codecable

Teleskoplerzusttilule
-"

100 1001 O 70 94 94 94
Telescoping conditions 11 O O 5-0 92 92 100

-"
100--
lOOEtats de télescopall;e --~ O O O 42 "--- 90 - 100

% 1V O O O O O O 47--
Nach hlnten, Abstützbasis: 10,8 m X 7 m.
Over real" support base wldth: 10.8 m X 7 m.
SlU' arriill'e, polygone de sustentation: 10,8 nI X 7 m. ('

Anme¡'kungen:
1. Teleskopauslegel' vel'riegelt. kein

Dl'ehbiihnenballast.
2. Erklarung' ZU1l1 Seileode:
2 13IL- Anzahl del' Hubseilstrange zwi­

schen A-Boek und Auslegerkopf.
Anzahl der Hubseilstrange zwi~

sehen A·Boek und Kragen von
Telen.
Anzahl del' Hubseilstrange zwi­
sehen Unterflasehe und Auslegel'.
kopf.

Del' Selleade ist ang'egeben fül' g'l'o.Be
Ausladung; weitel'e Codes siehe Be­
triebsanleitung'.

Relnal'ks:
1, Telescopie boom pinned, without coun·

tel'weight on superstl'ueture.
2. Explanation ofl'ope eode:
2 1 3

I LNumber ofhoisting rape lines be·
tween A·bracket and boom head.
Number ofhoisting rope lines be­
tween A·bracltet and telescopie
section n.
Number ofhoisting rape lines be.
tween hook block and boom head.

The hoisting rape code is announced for
large l'adii; other codes see instruction
luanual.

Reularques:
1. Fleche télescopique vel'rouillée. pas de

lest de tourelle.
2. Explications relatives au code cable:
2 1 3

I

l'L Nombre de brins du cable de levage
entre chevalet et tete de fleche.

_ Nombre de brins ducable delevag'e
entre cbevalet et extremité de
l'élément télescopique TI.

.. Nombre de brins du cable de levage
entre moufle et tete de fleche.

Le code cable est indiqué pour de gl:an­
des pOl'tée. pour les autres codes se
reporter ala notice d'utilisation.

Der LT 1300 hat für ieden Einsatz
die passende Ausrüstung.
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Die Hubhohen.
Lifting heights.
Hauteurs de levage.

Del'rickeinrichtullg.
Derrick equipment.
Eqllipement derrick.

,-,---,-,-,-,-,---,---,---,-,,-,-,---,---,---,--,-,-,-,---,..---,---,-,,--,----,----¡ 68 m

H--+1-+--+-++--H--+-+-_+_++--H--+-+-_+_++-H--t-+-_+_-¡-----¡------¡ 66
H-A~'I~++-H-+++-H++H--¡-++_H--¡-++_H--j 64
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~ ' -~ ~
~
- ~ ~
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The LT 1300 can be equipped
lo lackle any iob.



Die Traglaslen am kurzen Teleskopausleger.
Lifling capacilies al reduced-Ienglh lelescopic boom.
forces de levage a la fleche lélescopique modele courl.

Teleskopauslegel'Hingen (nI). Arbeitszustand: abgestützt, Arbeitsbereich: 3600 und nach hinten. Ballast: 60 t.
WOl'king length ofboom (metras). On outriggers. 3600 and on ¡'eal', Counterweight: 60 t.
Longueurs de la fleche (en m). Grua sur stabilisateurs, l'otation sur 3600 et sur aI'riEwe. Contrepoids: 60 t.

Ausladung
Radius 10,3 In 15m
POl'Ule

llllCh hintoll llRCh Junten
3600 onl'oar 3600 onl'oar

m sUl'Ul.'l'1el'e sUl'arl'1el'O

5 180 180 180 180
5,5 180 180 180 180
6 160 175 160 175 -
6,5 150 162 150 162
7 138 150 138 150-
8

-
125 136

9 115 120
10 105 110
11

--
95 100

Kipplast 75 %/ Tipping load 75 %/ Chal'g'e de basculement 75 %.

O'. "

17m

16

15

14

13

12

11 (

10

9

8

7

6

5

4

3

2

O
O 1 2 3 4 5 6 7 .8 9 10 11 12m

La grue LT 1300 possede I'équipement
qui convient achaque probleme.



Das Kranfahrgestell.
Rahmen:

Abstützungen:

Motor:

Getriebe:

Achsen:

Federung:

Bereifung:

Lenkung:

Bremsen:

Fahrerhaus:

Elektr. Anlage:

Eigengefertigte verwindung'ssteife Kastenkonstruktion aus hochfestmn Feinkorn­
Baustahl.
Vier hydraulisch ausfahrbal'e SChiebeholme mit hydraulischen Abstützzylindern und
Drucktellern. Del' vordere Stützkasten ist zwischen den Achsen 2 und 3, del' hintere
Stützkasten am Fahrgestellheck angeordnet,
12-Zylinder-Diesel, Fabrikat Dahnler-Benz, Typ OM 424 A, wassergekühlt, Leistung
nach DIN 390 kW (530 PS) bei 2300 min-1, nlax. Drehmoment 2079 N]n bei 1300 min- l.
Kl'aftstoffbehalter: 900 1.
Automatik-Getriebe, Fabrikat Allison, Typ CLBT 754, mit Drehmomentwandler und
Stri)}nullg'sbremse. 5 VOl'warts· und 1 Rückwartsgang. Verteilerg'etriebemit Verteiler­
differential mit Diff61'entialsperre, Gelandestufe.
Schwere Kl'anfahrzeugachsen: Alle 8 Achsen gefedert. Achsen 1 bis 4 und 7 und 8 ge­
lenkt. Achsell 1, 2, 5 und 6 sind Plalletenachsen mit Differentialsperren.
Achsen 1 und 2 sowie 5 und 6 paarweise über SchraubenfedernlllÍt eineln Achsaus­
gleich verbunden. Die Achsen 3, 4, 7 und 8 werden hydraulisch g'efedert; del' Raddruck
ist einstellbar. Alle Achsen sind hydraulisch blockierbar, wobei die Balancierwirkung
zwischell den Achsell erhaltell bleibt.
16fach, aIle Achsen einzeln bereift.
Grofie 14.00-24,22 PRo
ZF-Halbblock-Hydrolenkung mit hydraulischer S61'voeinrichtung und zusatzlicher
Reservepumpe von del' Achse angetl'ieben, 2-Kreisanlage.
Betl'iebsbremse: Allrad-Servo-Druckluftbremse, 2-Kreisanlage; Handbremse: Feder­
speicher auf alle Rader del' 2. bis 7. Achse wirkend,
GroJll'aumige Kabine in Stahlblechausführung, gu]nmielastisch aufg'ehang't, Sicher­
heitsverglasung, Kontrollinstrumente.
24 Volt GleichstrOln, 2 Batterien, Beleuehtung nach StVZO. (--')'1

Del' Kranoberwagen.
Rahmen:

Kranluotor:

Kranantrieb:

Steuerung:
Hubwerk:

Wippwerk:
Drehwerk:
Kranfahrerkabine:

Sicherheits­
einrichtungen:
Teleskopausleger:

Elektr. Anlage:

Eigengefertigte, verwindullgssteife SehweiJlkollstruktioll aus hochfestelu Feinkorn­
Ba1.1stabl. Als Verbilldungselelnellt zum Krallfahrgestell dient eine 3reihige Rollen­
drehverbindung', die unbegrenztes Drehen 6l'moglicht.
8-Zylinder-Diesel, Fabrikat Daimler-Benz, Typ OM 422, wasserg'ekühlt, Leistung
nachDIN 206 kW (280 PS) bei 2300 min- l, max. DrehmOlnel1t 1040 Nm bei 1200 min-l.
Kraftstoffbehalter: 600 1.
Diesel-hydraulisch mit 4 Axialkolben-Verstel1pumpen mit Servoste1.1erung und
Leistungsreg'elung.
Zwei 4fach Handsteuerhebel, selbstzentrierelld.
Axialkolben-Konstantmotor, Hubwerkstrommel mit eingebautmu Planetengetriebe
1.1nd federbelastete Haltebrmnse.
2 Differentialzylinder mit Sicherheitsri1.ckschlagventil.
Hydro-Motor, Planetengetriebe, Drehwerksl'itzel und federbelastete Haltebremse.
Stahlblechausfiihrullg' mit Sieherheitsverglasung, Bediellungs- und Kontrollinstru­
mente.
Hubendbegrenzullg, Neigungsallzeige, Sieherheitsventile gegen Rohr- 11nd Schlaueh­
brüche.
1 Anlenkstück und 3 Teles]wpteile, hydraulisch unter Teil1ast teleskopierbar. Alle
Teleskopteile separat ausschiebbar. Auslegel'lang;e: 55 m,
24 Volt Gleiehstrom, 2 Battel'ien.

Die Zusatxausrüstung.
AuslegerverHingerung: Durch 4. Teleskopteil, 121n lang. Teleskopauslegerlallge: 68 m.
Gittel'spitzen: Feste Gitt61'spitze 14 ID - 35 m, wippbare Gitterspitze 17,5 m-56 In.
Derrickeinrichtung: Derrickausleger ]nit Verstellflasche und Ballastpalette.
2. Hubwerk: Für den 2-Hakenbetrieb bzw. zum Verstellell der wippbaren Gitterspitze.
Lastmomentbegrenzer: Grulldgerat luit Anbauteilen.
Bereifung: 16fach, GraJle 16.00 R 25.
6. Achse gelenkt: Insgesamt werden 7 Achsen gelenkt.

Weitere Zusatzausl'üstung auf Anfrage.



Truck chassis.
Frame:

Outriggers:

Engine:

Transmission:

Axles:

Suspension:

Tyres:

Steering:

BI'akes:

Driver's cab:

Electrical system:

Liebherr designed and 111anufactured. box type, torsion resistant, all·welded constl'uC­
tion made of high·tensile structural steel.
4 sliding beams with hydraulic extension cylinders and hydraulic support pad jacks.
Front outriggers moullted betweell axles 2 and 3. real' outl'iggers at real' of truck
chassis.
Diesel, 12 cylinder, watercooled. make Daimler-Benz, type OM 424 A, output 390 kWDIN
(530 HP) at 2300 min ~ 1, max. torque 2079 NIU at 1300 mill -1, Fuel supply: 900 litres.

Allison type CLBT 754 automatic transmission with torq1.l6 converter and hydro.
dynanlic retarder brake. 5 fOrWRl'd speeds, 1 reverse. Splitter gearboxwith diff61'ential
and differentiallock, off-road rang'e.
Heavy duty crane truck axles, a1l8 axles spl'ung'. Axles 1 to 4,7 and 8 steered. Axles 1,
2, 5 and 6 have planetary reduction gears with differentiallocks.
Axles 1, 2, 5 and 6 coilwspl'ung and mounted on tandem compensating beams.
Axles 3, 4, 7 and 8 hydraulically spl'ung, with variable axle load facility. AH axles prow
vided with hydl'aulic locking without sacrificing' balancewbeaIu action between tIte
abovewmentioned axle pairs,
16 tyres: all axles with single tyres.
TYl'e size 14.00w24, 22 PRo
ZF semi-unitary hydraulic power steering' with 2 pump circuits. Main pump circuit
driven frOlU engine, auxiliary pump circuit from final drive.
Service brake: servo assisted air brakes acting on all wheels. Dual circuit system.
Hand brake: springwaction, acting' on all wheels ofaxles 2 to 7.
Large-area, allwsteel cab with resilient mountings, safety glass windows and fullrang'e
of instrluuents.
24 Volts DC, 2 batteries, lighting to German road vehicle regulations.

Crane superstructure.
Frame:

Crane engine:

Crane drive:

Crane control:

Mainwinch:

Luffing:
Slewing:
Cranecab:
Safety devices:

Telescopic main boom:

Electrical system:

Liebherr-made, torsion-resistant, welded construction luade ofhig'hwtensile structural
stee1. COllllection to crane carrier by triple roller slewing ring, designed for 3600 con­
tinuous l'otation.
Diesel, 8 cylinde¡', watercooled, make DaimlerwBenz, type OM 422, output 206 kW DIN
(280 HP) at 2300 min-1, max. torque 1040 Nm at 1200 lUin-1. Fuel supply: 600 litres.

Dieselwhydraulic, with 4 axial piston swivelling pumps with servo control and auto"
matic output reg'ulation.
By selfwcentering cOlltrollever, lnovable in 4 directions
(cross-control arrangelnent).
Axial piston motor, full hydraulic power up and down. Hoist drum with integrated
planetary gears and spring loaded brake.
Twill double-acting' hydraulic cylinders with integral safety locking valves.
Planetary gear with flange connected hydl'aulic motol' and spring loaded brake.
Allwsteel construction, safety g'lazing, controls and instrumellts.
Hoist limit switch, radius indicator, safety valves to protect hydraulic system ag'ainst
pipe and hose fracture.
1 bOOlU pivot section and 3 telescopic sections. All sections separat hydraulically
extenclable under partialload. Boom length: 55 m.
24 Volts DC, 2 batteries.

Additional equipment.
Telescopic extension:
Lattice fly jibs:
Derrick equipluent:
Hoisting gear 11:
Load-moment limiter:
Tyres:
6th axle steered:

Fourth telescopic sectíon, 12 m long. Boom length: 68 m.
Fly jib 14 m- 35 nI rigid, fly jib 17,5ln- 56lU luffing.
Derrick boom with pl.l11ey block and ballast pallet.
For two-hook operation, 01' to luffthe lattice fly jib.
Basic and input units.
16 tyres, tyre size 16.00 R 25.
On the whole 7 axles are steered.

Other items of equipment available on request.



Chassis porteur.
Chássis:
Stabilisateurs:

Moteur:

Boite:

Essieux:

Suspension:

Pneumatiques:

Direction:
Freins:

Cabine:

Installatioll électrique:

De fabrication Liebhel'l', construction en caiaBon indéfol'lnable en acier allié.
Quatre poutres télescopiques, avec vérins d'appui hydrauliques et semelles.
Les cartera des poutres de stabilisation avant sont disposés entre les essieux 2 et 3,
les cartera AR al'arl'iere d1.l chassis.
Diesel, 12 cylindres, marque Dairnler-Benz, type OM 424 A, refroidissement par ean,
puissance 390 kW DIN (530 eh) a 2300 rnin-t, couple maxi. 2079 Nm a 1300 min- 1

•

Capacité réservoir carburant: 900 1.

Boite automatique, marque AlUson, type CLBT 754, avec convertisseur de cortple et
ralentisseur hydraulique. 5 l'apports AV et 1 AR. Baite de transfert avec répartiteur
ditl'érelltiel avec blocage de différentiel, l'appol't tout tel'l'ain.
Essieux spéciaux lourds. Tous les 8 essieux disposent d'une suspension intégl'ale.
Les essieux 1 a 4 et 7 et 8 sont dil'ectellrs: les essieux 1, 2, 5 et 6 sont a trains plané­
taires avec blocage des différentiels.
Les essieux 1 et 2 ainsi que 5 et 6 sont suspendus deux a deux par l'essol'ts hélicoldaux
et l'eSSol'ts compensateurs. Les essieux 3, 4, 7 et 8 sont dotés d'une suspension hydl'au­
lique a pl'ession l'églable. Suspension blocable hydrauliquement sur tous les essiellx,
sans suppression de refiet de balaneiel'.
16 pneumatiques. Tous essieux nlunis de roues simples.
Dimensions de pneumatiques: 14.00-24,22 PRo
ZF assistée hydrauliquement, avec pOInpe auxiliaire entraínée par essieu.
Assistés pnetunatiquement, agissant sur toutes les roues, conformes au codeo Freill a
main: par cylindres aressol't agissant sur les essieux 2 a7.
Cabine spacieuse entierelnent réalisée en tóles d'acier, suspension assurée pal' silent­
blocs, vitrag'e de sécurité, tableau de bord completo
24 volts continus, 2 battedes, éclairage confOl'me au code,

(

Partie tournante.
Chássis:

Moteur:

Entrainelnent:

Commande:
Mécan. de levage
principal:
Relevage:
Orientation:

Cabine:

Sécurités:

FI<lChe télescopique:

Installation électrique:

De fabrication Liebherr, soudé, en acier spécial, l'ésistant ala torsion. Couronne
d'orientation a triple rangée de rouleaux, orientation sur 360°.
Diesel, 8 cylindres, marque Daimle¡'-Benz, t;ype OM 422, refroidisselnent par eau,
puissance 206 kW DIN (280 eh) a 2300 min- ,couple maxi. 1040 Nm a 1200 min- 1

•

Capacité réservoir carburant: 600 l.
Diesel-hydraulique comprenant 4 pompes a débit variable a servo-commande et régu­
lation de puissance.
Deux levie¡'s quatre directions a rappel autOlnatique au point mort.
Moteur hydraulique a cylindrée fixe, treuil de levage avec réductetU' planétaire incor­
poré et frein d'arret commandé par ressort.
Deux vérins différentiels, avec clapet anti-retour de sécurité.
Moteur hydraulique, réducteur planétaire, pignon d'orientation et frein d'arret com­
mandé par ressort.
Entierelnent réalisée en tóles d'acier avec vitrage de sécurité, organes de commande
et appareils de cOlltróle.
Fin de course de levage, indicateur d'ang'le de fleche, soupapes de sureté sur tubes et
flexibles.
Fleche atélescopag'e hydraulique formée d'un élément de base et de 3 élénlents télesco­
pables en charge partielle. Télescopage individuel de toutes les éléments télesco·
piques. Longueur maxi.: 55 m.
24 volts continus, 2 batteries.

Equipement optionnel.
Allonge de fleche: Elément télescopique 4 forlnant rallonge dans l'axe de la fleche télescopique,

longueur: 12 m. Longueul' de la fleche télescopique: 68 m.
FIéchettes treillis: Fléchette treillis montée fixe 14 nI a 35 m, fléchette treillis relevable 17,5 m a 56 m.
Equipement derrick: Fleche derrick avec moufle de relevag'e et palette de lest.
Mécan. de levage seco : Pour le travail avec 2 crochets ou le relevage de la fléchette treillis relevable.
Limitenr de couple: Appareil de base avec accessoh'es.
Pneumatiqnes: 16 pneumatiques, dimension 16.00 R 25.
6° essieu dirigeable: Au total 7 essieux des essieux directeurs.
Al1tres équipements sl1ppléluentaires sur demande.

Álldol'Ullgen vOl'behalten.' Subjcct to modification.' Cotte documentation est nlOdifiable sans préavis. TP 54 c. 1.3.84

N ehmen Sie Kontakt auf mit
PIease contact
Veuillez prendre contact avec
LIEBHERR-WERK EHINGEN GMBH, D-7930 Ehingen/Donau, Te!. (07391) 502-0, Telex 71763




